



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 03 » березня 2021 р.

№ 08/279/09/068-92

Генеральному директору  
комунального підприємства  
«Київпаstrans»  
Дмитру ЛЕВЧЕНКУ

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Відповідно до розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.11.2016 № 1126 «Про будівництво тролейбусної лінії від станції київського метрополітену «Академмістечко» до житлового масиву Новобіличі у Святошинському районі міста Києва» та від 28.12.2019 № 2290 «Про деякі питання виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки у 2020 році» замовником проєктування та виконання робіт з будівництва тролейбусної лінії від станції київського метрополітену «Академмістечко» до житлового масиву Новобіличі у Святошинському районі міста Києва визначено комунальне підприємство «Київпаstrans» (далі - КП «Київпаstrans»).

На основі вищевказаних розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) КП «Київпаstrans» через електронний майданчик «Держзакупівлі.Онлайн», що входить до електронної системи публічних закупівель України ProZorro (далі - електронний майданчик «Держзакупівлі.Онлайн»), 07.05.2020 оголошено процедуру закупівлі «Роботи, які пов'язані із розробкою техніко-економічного обґрунтування (ТЕО) по об'єкту: «Будівництво тролейбусної лінії від станції київського метрополітену «Академмістечко» до житлового масиву Новобіличі в Святошинському районі міста Києва» («Архітектурні, будівельні, інженерні та інспекційні послуги» код 71000000-8 за ДК 021:2015)» (далі - ТЕО).

Згідно інформації, розміщеної на електронному майданчику «Держзакупівлі.Онлайн», між КП «Київпаstrans» та ПП «Елтранс» укладено

відповідний Договір підряду на розробку проєктної документації від 15.06.2020 №54.20-13, який був підписаний та виконаний сторонами в повному обсязі.

Технічним завданням ТЕО, в тому числі, передбачено розроблення не менше 3 варіантів проходження траси тролейбусної лінії, а також обґрунтування ефективності інвестицій кожного варіанту та надання висновків з визначенням вибраного варіанту запропонованих рішень та пропозицій. Мешканці житлового масиву Новобіличі не мають змоги ознайомитися з варіантами проходження траси тролейбусної лінії. Вищевказаний житловий масив густонаселений, через нього проходить велика кількість автомобілів, що курсують з Київської області до міста Києва. Тому порушене питання є вкрай важливим та актуальним.

**З метою зняття соціальної напруги, враховуючи вищевикладене та керуючись ст. ст. 11, 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,-**

**ПРОШУ:**

1. Надати інформацію щодо виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.11.2016 № 1126 «Про будівництво тролейбусної лінії від станції київського метрополітену «Академмістечко» до житлового масиву Новобіличі у Святошинському районі міста Києва».

2. Поінформувати щодо результатів проведення закупівлі через електронний майданчик «Держзакупівлі.Онлайн» «Роботи, які пов'язані із розробкою техніко-економічного обґрунтування (ТЕО) по об'єкту: «Будівництво тролейбусної лінії від станції київського метрополітену «Академмістечко» до житлового масиву Новобіличі в Святошинському районі міста Києва» («Архітектурні, будівельні, інженерні та інспекційні послуги» код 71000000-8 за ДК 021:2015)» та надати копію техніко-економічного обґрунтування по об'єкту будівництва вищевказаної тролейбусної лінії.

3. Про результати розгляду звернення повідомити мене листом за адресою: 03164, м. Київ, вул. Академіка Булаховського, 5-Д, тел. (044) 227-62-46 та через СЕД АСКОД у встановлений законодавством термін.

**З повагою**  
**Депутат Київської міської ради**

**Вікторія МУХА**